	Addiere zu beiden Termen die gleiche Zahl.
	Subtrahiere von beiden Termen die gleiche Zahl.
	Addiere zu beiden Termen den gleichen Term.
	Subtrahiere von beiden Termen den gleichen Term.

	Multipliziere beide Terme mit der gleichen Zahl.
	Dividiere beide Terme durch die gleiche Zahl.
	Forme einen Term um. Vereinfache ihn.
	Forme beide Terme um. Vereinfache beide Terme


Beispiel:

x           =       8                
|  - 3x 

- 2x       =       8 – 3x        
| + 6 + 3x

x + 6     =       14              
| · 5

5x + 30 =       70


| - 15

5x + 15 =       55


| + 5

5x + 20 =       60

